
Treffen folgende Aussagen für Dich zu?

Trifft voll zu trifft 

überh

aupt 

nicht 

zu

weiß 

nicht

1 2 3 4 5 6

Aussagen zum Angebot des SCC (bitte entsprechend ankreuzen)

Das Aktiven-Angebot ist ausreichend 12 14 4 4 1 0 5 73 40 1,825

Das Show-Programm des SCC ist ausreichend 16 11 6 3 0 1 3 74 40 1,85

Ich würde Freunden SCC-Veranstaltungen empfehlen 18 8 1 5 2 4 2 91 40 2,275

Das Ambiente der Veranstaltungsräume ist angenehm 4 12 15 5 0 2 2 105 40 2,625

Der Ablauf der Veranstaltungen läuft reibungslos 12 12 5 1 4 3 3 93 40 2,325

Die Organisation des Vereinsbetriebs läuft reibungslos 7 8 8 4 2 3 8 91 40 2,275

Bei Anliegen weiß ich, an wen ich mich wenden muss 17 5 2 7 2 2 5 83 40 2,075

Weitere Anmerkungen zum Angebot: 15,25 7 2,179

Aussagen zur Vereinskultur (bitte entsprechend ankreuzen)

Beim SCC wird Gemeinschaft groß geschrieben 8 11 8 0 5 4 4 103 40 2,575

In diesem Verein ist jeder willkommen 13 7 6 5 1 5 3 100 40 2,5

Die Engagement-Bereitschaft der Mitglieder ist groß 6 12 3 7 4 1 7 93 40 2,325

Es herrscht eine gute Stimmung 9 10 9 3 3 3 3 101 40 2,525

Es gibt störende Konflikte 5 4 4 3 5 8 10 110 40 2,75

Im Verein wird mit Kritik gut umgegangen 2 5 8 4 1 7 13 99 40 2,475

Der Verein macht eine gute Jugendarbeit 23 9 1 3 2 0 2 66 40 1,65

Der Verein nimmt seine soziale Verantwortung wahr 19 8 1 4 1 0 7 59 40 1,475

Weitere Anmerkungen zur Vereinskultur: 18,275 8 2,284

Aussagen zu Funktionsträgern (bitte entsprechend ankreuzen)

Die Trainer sind kompetent 19 7 5 2 4 1 2 82 40 2,05

Die Betreuer sind kompetent 21 7 3 1 4 1 3 74 40 1,85

Die Vorstandschaft ist kompetent 13 6 2 3 2 2 12 65 40 1,625

Die Vorstandschaft bemüht sich um ein gutes Klima 9 11 3 4 2 1 10 72 40 1,8

Das Auftreten der Vorstandschaft ist positiv 12 9 3 2 2 2 10 69 40 1,725

Ich fühle mich von der Vorstandschaft ernst genommen 11 8 0 2 3 2 14 62 40 1,55

Weitere Anmerkungen zu den Funktionsträgern: 10,6 6 1,767

Aussagen zum Mitgliedsbeitrag (bitte entsprechend ankreuzen)

Der Mitgliedsbeitrag ist angemessen 21 15 1 0 0 0 3 54 40 1,35

Der zu erbringende Arbeitsdienst ist angemessen 14 8 2 2 0 0 14 44 40 1,1

Weitere Anmerkungen zum Mitgliedsbeitrag: 2,45 2 1,225

Aussagen zur Zufriedenheit (bitte entsprechend ankreuzen)

Ich bin mit dem SCC zufrieden 14 14 5 1 1 4 1 90 40 2,25

Ich fühle mich dem SCC verbunden 12 11 6 2 1 4 4 89 40 2,225

Ich würde Freunden empfehlen, dem SCC beizutreten 11 13 3 2 2 4 5 88 40 2,2

Ich plane aktuell, den SCC zu verlassen 31 0 0 2 1 2 4 56 40 1,4

Weitere Anmerkungen zur Zufriedenheit: 8,075 4 2,019

9,473 5 1,895


